



## **В Ногинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели школьника на водоеме**



25 июня 2019 года в городе Ногинске в пруду без внешних признаков насильственной смерти обнаружено тело 16-летнего подростка. По данному факту следственным отделом по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что школьник находился около водоема с друзьями, где во время купания утонул.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Июня 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1367740>